

**Выступление Постоянного представителя Российской Федерации
А.Н.БОРОДАВКИНА
в ходе рассмотрения национального доклада
Китайской Народной Республики
на 17-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 22 октября 2013 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Китая во главе с послом У Хайлуном и благодарим за представление национального доклада.

Россия высоко оценивает предпринимаемые правительством Китая меры в области поощрения и защиты всех категорий прав человека. Отдельно отмечаем усилия властей по обеспечению свободы вероисповедания и прав религиозных меньшинств. Приветствуем политику по гуманизации уголовного законодательства.

Рекомендуем КНР:

1. Расширить каналы и механизмы прямого диалога правительства с населением.

2. Продолжить политику укрепления гарантий социально-экономических прав граждан, в частности, в области образования, здравоохранения, социальной защиты и труда, уделяя особое внимание уязвимым группам, таким как дети, инвалиды, национальные меньшинства.

3. Увеличить ресурсное обеспечение образовательных учреждений в удаленных и сельских областях, районов проживания этнических меньшинств.

Благодарю за внимание.